

पावर ग्रिड कारपोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड  
(भारत सरकार का उद्यम)  
**POWER GRID CORPORATION OF INDIA LIMITED**  
(A Government of India Enterprise)



केन्द्रीय कार्यालय : "सौदामिनी" प्लॉट सं. 2, सेक्टर-29, गुडगाँव-122 001, हरियाणा  
फोन : 2571700 - 719, फैक्स : 2571760, 2571761 तार 'नेटग्रिड'  
Corporate Office : "Saudamini" Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon-122 001, Haryana  
Tel. : 2571700 - 719, Fax : 2571760, 2571761 Gram : 'NATGRID'

संदर्भ संख्या/Ref. Number  
C/CP/RTI/2015/120

Date: 25<sup>th</sup> August, 2015

Shri Anil K Kataria  
GW-F-502, Greenwood Apartment  
Sector-1, Gomtinagar Extension  
Lucknow Uttar Pradesh-226010

**Sub: Information under Right to Information Act, 2005.**

Dear Mr. Kataria,

This has reference to your online RTI request dated 3<sup>rd</sup> August, 2015 seeking information under RTI Act, 2005.


The information sought is attached at **Annex-I**.

Details of Appellate Authority at Corporate Centre, Gurgaon, under RTI Act, 2005 is as below:

Shri B. Mishra  
Executive Director (CP & IT) & Appellate Authority  
Corporate Centre, Power Grid Corporation of India Limited  
"Saudamini", Plot No. 2, Sector-29 Gurgaon – 122007, Haryana.

Thanking You

भवदीय,

  
(सुधीर मित्तल) 25.8.15

महाप्रबंधक(के.आ.) एवं के.लो.सू.अधिकारी

e/c

Point-wise Reply of RTI Query

Requester Name : Anil Kataria  
GW-F-502, Greenwood Apartment Sec-1, Gomtinagar  
Extension, Lucknow, Uttar Pradesh, Pin-226010.

Query 1. Kindly mention the date region-wise on which ERP has been implemented in all regions of POWERGRID.

Reply : Date of implementation of ERP in Regions is as under:

CC	:	10.08.2014
SR-II	:	10.08.2014
SR-I	:	01.10.2014
NR-I	:	01.11.2014
ER-I	:	01.12.2014
ER-II	:	01.12.2014
NER	:	01.12.2014
WR-I	:	01.01.2015
NR-II	:	01.02.2015
WR-II	:	01.02.2015

Query 2. Do the data available in ESS Portal (Employee Self Service) is uploaded till dates of implementation of ERP completed in all respect for individual employees.

Reply : Yes

Query 3. Do the Personnel data of individual employee uploaded in ESS by the employee themselves.

Reply : No

Query 4. Do the Personnel data of individual employee has been uploaded by the concerned HR Executive on the basis of personnel data of individual employee available with the office.

Reply : Yes

Query 5. In case of any discrepancy in Personnel data to whom the employee should approach.

Reply : The concerned HR Executive.

Definit